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[FOCAEE mEBLY ZXRBILMRE BIEKKREE —BILRFEE| 2KEBEREE [MFPRKERERE|HRKKERERE
= RE BE =
FEA wER 12%@2%#@%:12%?% = ‘it 12%BRIBHE 12%BRBHE 120%BRIBE (120 BERE | 12%MRIBE|12%EHRE
g/ m°N volppm m*N.h volppm mg./m°N volppm volppm pg” m°N pg” m°N pg” m°N
5H8H 5829H <0.002 8 0.12 0.028 56 5 3 <10 - - -
78218| 8A10H <0.002 3 0.048 0.010 56 2 1 <10 0.40 0.0028 0.39
98138 10A4H <0.002 7 0.10 0.024 56 1 1 <10 - - -
11818| 118228 <0.002 10 0.15 0.035 55 2 1 <10 - - -
1A108| 1A31H <0.002 6 0.094 0.021 56 4 2 <10 0.55 0.0077 0.55
E 1y 0.002 7 0.102 0.024 56 3 2 10 0.48 0.0053 0.47
FRHE =0.08 =1.405 =234 =250 =700 =430 =100 =50
EIRE =0.01 =20 =80 =20 =30 =50
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IFWCARE mEBRLY BRBILYMRE BIEKREE —BIERFEE| 2/KEBEE [MFRKEREE|HAKKRERE
ol *ﬁﬁ 0 :%]E = 0, 0, 0, 0, [ 0,
E A wER 12%BRIBE TR ERE = ‘it 12%HRBE 12%BRBE 12%BERBE (120 EFIRE | 12%FBRIBE|12%EERTRE
g/ m°N volppm m*Nh volppm mg./m°N volppm volppm ug” m°N ug” m°N ug” m°N
5A8H| 5A29H <0.002 9 0.13 0.031 56 6 3 <10 - - -
78218| 8A10H <0.002 4 0.076 0.017 54 4 3 <10 0.39 0.0013 0.39
98138 10848 <0.002 7 0.091 0.021 58 5 3 <10 - - -
11A18| 118228 <0.002 7 0.11 0.027 57 5 3 <10 - - -
14108 18318 <0.002 3 0.049 0.011 57 1 1 <10 0.52 0.0067 0.51
F 0.002 6 0.091 0.021 56 4 3 10 0.46 0.0040 0.45
FRHE =0.08 =1.405 =234 =250 =700 =430 =100 =50
EIRE =0.01 =20 =80 =20 =30 =50

¥ —EICRRREORBIER R FEYE, ERES4AFMTYETT.




